



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Mato Grosso

EDITAL RETIFICADOR Nº 01 VINCULADO AO EDITAL nº 07/2022

**SELEÇÃO INTERNA DE ESTUDANTES PARA AUXÍLIO EMERGENCIAL NAS MODALIDADES DE: EDITAL nº 07/2022 - DE
SELEÇÃO INTERNA DE ESTUDANTES PARA AUXÍLIO EMERGENCIAL NAS MODALIDADES DE:
ALIMENTAÇÃO, TRANSPORTE E ACESSO À INTERNET**

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO CAMPUS AVANÇADO SINOP, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 731, de 19 de abril de 2021, publicada no D.O.U. de 20/04/2021, torna público a retificação do Edital nº 6/2022 do Processo seletivo interno para seleção de estudantes para cessão de ChromeBooks.

RESOLVE:

Alterar o Cronograma (item 8) do Edital.

Onde se lê:

Descrição	
ABERTURA DA CHAMADA PÚBLICA	24/02/2022
PERÍODO DE INSCRIÇÃO PELO LINK: https://forms.gle/CvYCWEHQ5Mp57vjb7	24 à 06/03/2022
PERÍODO DE SELEÇÃO	07 e 08/03/2022
DIVULGAÇÃO DO RESULTADO PRELIMINAR	08/03/2022
DATA LIMITE PARA INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS CONTRA O RESULTADO PRELIMINAR	09/03/2022
ANÁLISE DAS INTERPOSIÇÕES DE RECURSO PELA CLPAE	10/03/2022
DIVULGAÇÃO DO RESULTADO FINAL	11/03/2022
DATA PARA ENVIO DOS DADOS BANCÁRIOS	14 e 15/03/2022

Leia-se:

Descrição	
ABERTURA DA CHAMADA PÚBLICA	24/02/2022
PERÍODO DE INSCRIÇÃO PELO LINK: https://forms.gle/CvYCWEHQ5Mp57vjb7	24 à 06/03/2022
PERÍODO DE SELEÇÃO	07 a 10/03/2022
DIVULGAÇÃO DO RESULTADO PRELIMINAR	10/03/2022
DATA LIMITE PARA INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS CONTRA O RESULTADO PRELIMINAR	11/03/2022

ANÁLISE DAS INTERPOSIÇÕES DE RECURSO PELA CLPAE	14/03/2022
DIVULGAÇÃO DO RESULTADO FINAL	14/03/2022
DATA PARA ENVIO DOS DADOS BANCÁRIOS	15 e 16/03/2022

Sinop-MT, 09 de MARÇO de 2022.

Rafael Martins Chaves
Diretor-Geral
Portaria 731 de 19/04/2021

Documento assinado eletronicamente por:

- **Ana Maria Blanco Teles Moulin, PEDAGOGO-AREA**, em 09/03/2022 10:06:27.
- **Rafael Martins Chaves, DIRETOR GERAL - CD0003 - SNP-DG**, em 09/03/2022 10:31:43.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 09/03/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifmt.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 321427
Código de Autenticação: dc6650844a

